《上一篇/Previous Article 本期目录/Table of Contents 下一篇/Next Article》

[1]黄华英 孙鸿燕 廖运梅·淋巴细胞主动免疫治疗对反复自然流产的疗效分析及其护理策略[J/CD].中华妇幼临床医学杂志(电子版),2012, (3):301-303.

HUANG Hua ying, SUN Hong yan, LIAO Yun mei.. Effect of Lymphocytes Active Immunotherapy on Recurrent Spontaneous Abortion

and its Nursing Measures[J/CD]. Chinese Journal of Obstetrics & Gynecology and Pediatrics (Electro

导航/NAVIGATE

本期目录/Table of Contents

下一篇/Next Article

上一篇/Previous Article

点击复制

淋巴细胞主动免疫治疗对反复自然流产的疗效分析

《中华妇幼临床医学杂志(电子版)》[ISSN:1673-5250/CN:11-9273/R] 卷: 期数: 2012年3期 页码: 301-303 栏目: 论著 出版日期: 2012-06-11

Title: Effect of Lymphocytes Active Immunotherapy on Recurrent

Spontaneous Abortion and its Nursing Measures

作者: 黄华英 孙鸿燕 廖运梅

646000 四川泸州, 泸州医学院附属医院生殖部

Author(s): HUANG Hua ying; SUN Hong yan; LIAO Yun mei.

Department of Reproductive Center, Affiliated Hospital of Luzhou Medical

College, Luzhou 646000, Sichuan Province, China.

关键词: 自然流产; 反复自然流产; 淋巴细胞免疫治疗; 护理

分类号: -

DOI: -

文献标识码: -

摘要:

淋巴细胞, 若配偶不宜作为免疫原提供者,则选用无关健康个体的淋巴细胞。外周血淋巴细胞治疗方法:患者治疗前应严格避孕。将淋巴细胞悬液1 mL于患者前臂内侧分6~8点皮内注射,治疗1个疗程后检测抗磷脂抗体(APLA),每隔3~4周皮内注射1次,4次为1个疗程。治疗1个疗程结束后,医师指导下妊娠,妊娠后继续巩固治疗1个疗程。疗效判断标准:维持妊娠至20孕周后者判断为治愈。对接受采用淋巴细胞主动免疫治疗患者的护理策略包括:健全登记管理制度、良好的心理疏导、严格护理操作规范(本研究遵循的程序符合本院人体试验委员会所制定的伦理学标准,得到该委员会批准,征得受试对象本人的知情同意,并与之签署临床研究知情同意书)。结果①154例RSA患者接受免疫治疗2个疗程后,APLA呈阳性为146例(94.81%),与治疗前比较,差异有统计学意义(P<0.01)。②154例患者中,136例再次妊娠,妊娠率为88.31%;妊娠至20周后为98

目的 探讨采用淋巴细胞主动免疫治疗对反复自然流产(RSA)的疗效及其护理策略。

方法 选择2010年4月至2011年9月于本院确诊为RSA后完成淋巴细胞主动免疫治疗,并成功随访的154例患者为研究对象。淋巴细胞主动免疫治疗方法为: 采集配偶(健康)

例,28例在妊娠后治疗疗程中,49例足月分娩,2例早产,所产婴儿体格、智力发育正常。实施护理策略后,患者满意度提高。 结论 淋巴细胞主动免疫治疗对治疗RSA安全有效,但是否值得临床推广应用,尚需进一步研究证实。健全登记管理制度、良好的心

理疏导、严格护理操作规范、适时的健康指导等护理策略,可提高对本病患者护理质

量。

工具/TOOLS

引用本文的文章/References

下载 PDF/Download PDF(540KB)

立即打印本文/Print Now

推荐给朋友/Recommend

统计/STATISTICS 摘要浏览/Viewed 全文下载/Downloads

评论/Comments

RSS XML

177

-

备注/Memo: 收稿日期: 2012 01 01 修回日期: 2012 04 19

更新日期/Last Update: 2012-06-11